

## EDITAL PPSA Nº 008/2019

( Atualizado em : 08/07/2019 – Perguntas e Respostas de : 04 até : 05 )

**Pergunta nº 04:** Referente ao item IV.1- CARACTERÍSTICAS GERAIS, página 18 do documento Edital – PE PPSA 008-2019 – Aquisição de Switches, é solicitado: “implementar tecnologia que colete amostras do fluxo de tráfego (flows) para fornecimento de estatísticas e monitoramento da rede através dos protocolos Netflow ou IPFIX;”. Informamos que a HPE utiliza o sFlow fornece monitoramento e contabilidade de rede warespeed escalável baseado em ASIC sem impacto no desempenho da rede; isto permite que os operadores de rede colem uma variedade de estatísticas e informações de rede sofisticadas para planejamento de capacidade e propósitos de monitoramento de rede em tempo real. Assim sendo, entendemos que podemos ofertar a tecnologia sFlow, tendo em vista que a mesma oferece o mesmo funcionamento de coleta de fluxo de tráfego. Está correto o nosso entendimento?

**Resposta nº 04:** [Sim, está correto o entendimento.](#)

**Pergunta nº 05:** Referente ao item IV.1- CARACTERÍSTICAS GERAIS, página 18 do documento Edital – PE PPSA 008-2019 – Aquisição de Switches, é solicitado: “suportar o protocolo VTP (Vlan Trunking Protocol) para compartilhamento de VLAN com os switches já existentes na Pré-sal Petróleo;”. Tendo em vista que o protocolo VTP é proprietário da Cisco e estamos ofertando o switch de outro fabricante, entendemos que o padrão MVRP atende as necessidades especificadas. Está correto o nosso entendimento?

**Resposta nº 05:** [Sim, está correto o entendimento.](#)